
                           План-конспект урока английского языка 

Класс: 8 

Тема: «Деньги» 

Речевая ситуация: «Планирование расходов» 

Цель: формирование коммуникативной компетенции 

Задачи: 

- способствовать формированию навыков устной речи; 

- содействовать развитию  языковой догадки, умению извлекать основную 

информацию из текста, умению анализировать, сравнивать; 

-воспитывать экономию, бережливость, повышать финансовую грамотность. 

Прогнозируемый результат: предполагается, что к концу урока учащиеся 

смогут дать определение на английском языке понятию «бюджет» и 

высказать собственное мнение о важности планирования бюджета. 

Оснащение урока: мультимедийная презентация, аудиозапись текста упр.2 

стр.99, учебник английского языка для 8 класса, раздаточный материал 

(карточки с вопросами для обсуждения в группах). 

Ход урока: 

I.Организационно-мотивационный этап 

I.1. Let’s  start with some phonetic drill. Read aloud and fill in the gaps with 

the suitable words (earn, burn, lend, spend, lose, use). 

Слайды №1,2 

                           Workers… it. 

                           Spendthrifts … it. 

                           Bankers … it. 

                           Women … it. 

                           Gamblers … it. 

                           I can … it. 

What is it?  Our today’s talk is about money. Can you use money? What can 

you do with money? 

 I.2. Ask and answer the questions of exercise 1a, 1b on page 99 in pairs. 

Report  your  findings  to the group.  Compare your results with an ideal ratio: 



Слайд№3 

                50-60%- food, clothes, school things, transport; 

                20-30% - entertainments, hobby;  

                10-20% - savings. 

Have you got the same percentage as experts advise you? Today we’ll 

learn how to spend money wisely, how to budget. 

II. Операционно-познавательный этап 

 Do you know what budget is?  Listen to the economist and fill in the 

missing words. Unit4, L.4, ex.2a, 2c. Guess the meaning of the new words. 

Слайд№4 

III. Пауза релаксации, деление на группы 

IV. Деятельностный этап 

 IV.1. In groups try to find the answers to the questions (карточки) 

 IV.2. Discuss the questions between the groups 

          Слайд №5 

V. Оценочно-рефлексивный этап 

 Do you think budgeting is a good idea? Why? Why not? 

Was this information useful? Will you budget? 

Thank you for your work. Your marks… Your homework is ex.5a, page 100. 

 

  

                                  


